

# 传递榜样力量 播撒一路感动

## 省公安机关爱民模范先进事迹巡回宣讲报告团来我市作报告



图为报告会现场。

信阳消息(首席记者 张方志 实习生 张贝贝 杨晓曼)12月1日上午,“忠诚颂·情系人民”河南省公安机关爱民模范先进事迹巡回宣讲团走进我市并举行了专场报告会,来自全市公安机关中层以上领导干部和民警代表以及人大代表、政协委员、群众代表共800余人参加了报告会。

报告团成员邓州市公安局刑警大队副大队长李华敏、许昌市公安局治安和出入境管理支队出入境管理大队民警秦明铭、漯河市临颍县公安局黄帝庙派出所指导员陈晓警、安阳市拘留所所长许敏、开封市公安局红洋楼派出所社区警务大队民警刘振海、河南公安消防总队三门峡支队政委仰文祥等六位同志分别紧密结合岗位实际,畅谈了在本职岗位爱民为民的感受。

报告团成员们的先进事迹、优秀品质和崇高精神,具有很强的感染力、影响力和示范导向作用。他们虽然职务不高、权力不重,但始终把群众的利益放在心上,立足本职岗位为群众办实事解难题;他们虽然困难重重、压力很大,但始终信念坚定,对党和公安事业高度忠诚,把工

作当事业干;他们虽然工作平凡,没有什么惊天动地的成绩,但始终把岗位当作服务群众的平台,坚持务实重本敬业,把人民公安为人民落实在具体行动中;他们虽然身处实战一线、矛盾集中,但始终把群众的事当自己的事,把群众当亲人,在为老百姓服务中收获幸福、实现个人价值;他们虽然在执法岗位,手中有一定的权利,但始终以公正清廉为,不为利益所诱,用公平正责任和担当赢得群众尊重;他们虽然收入不高,家境困难,但面对困难群众,总是那么慷慨,用奉献和爱心演绎警民和谐曲。

对照先进典型的先进事迹,以及他们身上体现的可贵精神品质,参加聆听的民警纷纷表示,要以先进典型的先进事迹为生动教材,学习他们忠诚于党、忠诚使命的坚定信念;学习他们扎根基层、甘于清贫的崇高品质;学习他们牢记宗旨、爱岗敬业的高尚情操;学习他们默默奉献、求真务实的工作作风。用他们的先进思想感召民警、鼓舞民警、引领民警,让先进典型的崇高精神在信阳大地生根、开花、结果,成为激励广大民警爱岗敬业、开拓进取、全面推进公安工作创新发展的强大动力。

## 吴家店镇开展“12.4”法制宣传日活动

信阳消息(孙涛)在第十四个全国法制宣传日即将到来之际,适逢我省全面推行依法逐级走访工作,吴家店镇紧紧抓住镇区逢集时机,组织镇综治办、信访办、司法所、团委、妇联、文化站、计生服务中心等多部门,在人群集中的路段开展法制及信访改革宣传日活动。

本次法制宣传日活动以“弘扬宪

法精神,建设法治中国”为主题。活动现场,重点宣传了党的十八届三中、四中全会精神,《宪法》《治安管理处处罚法》《人民调解法》《社区矫正实施办法》及依法逐级走访制度等法律法规。活动期间,共悬挂宣传条幅30余条,发放普法宣传资料500余份,接受群众法律咨询30余人次,受到了广大人民群众的热烈欢迎。

## 胡店乡开展第27个世界艾滋病日宣传活动

信阳消息(王娟)12月1日是第27个世界艾滋病日,胡店乡深入开展“行动起来,向‘零’艾滋迈进”的主题宣传活动。

该乡在交通要道路口悬挂条幅、张贴标语、利用广播、手机飞信、发放宣传单、流动宣传车等多种形式向广大人民群众进行艾滋病防治、献血常识、毒品危害等健康知识宣传,提高他们的自我保护意识;积极组织乡村干部、村民小组长、各村妇女

代表、计生宣传员和部分村民骨干会员进行专门培训,提高宣传工作者对艾滋病的认识。

此次活动,共悬挂宣传条幅3幅,摆放展板2块,发放宣传材料1000余份,发放安全套500余盒。通过世界艾滋病日宣传教育活动,使更多的群众了解了预防艾滋病的常识,增强了自我保护意识,提醒人们预防艾滋病要从我做起,洁身自律。

## 高梁店乡开展农村人居环境综合整治

信阳消息(夏瑜)昨日,笔者了解到,高梁店乡采取多项措施扎实开展农村人居环境综合整治工作,改善人居环境。

该乡党委、政府把环境综合治理纳入重要议事日程,划分责任区,具体到人,形成全体干部一线工作的格局,为创造优美人居环境提供了组织保障。

通过会议、横幅、板报、标语、电子屏等多种形式,宣传文明卫生知识,召开乡村环境综合整治工作动员大会,印制、分发宣传单,提高了

群众维护环境的自觉性,宣传爱护环境,营造“人人关心,人人参与”的浓厚氛围,提高群众环境卫生意识,为扎实开展农村人居环境整治工作营造浓厚氛围。

据悉,该乡多次组织验收评比,查漏补缺,工作开展以来整治突出问题,出动机械20余次,集中在街道、公路沿线开展打扫和清运垃圾工作30余次,对重点区域按照“三无一规范一眼净”的要求进行彻底清理整治,以实际行动,取得显著成效。

## 又到老兵退伍时



12月1日,“战友啊战友,亲爱的弟兄……”在悠扬而又悲伤的《驼铃》歌声中,信阳军分区8名退伍老兵卸下肩章、领花,惜别朝夕相处的战友和挚爱的军营,即将踏上返乡的列车,迈向人生的新起点。

孙明江 摄

## 九龙春天的“春天”

本报见习记者 李浩

在九龙春天农业科技有限公司,年轻的员工耿立毕业于南昌大学,被派来带领记者参观厂房。一所大学毕业的高材生甘愿留在潢川县一个县级企业,一呆四五年,着实让人好奇。“我就看好公司的发展前景。”耿立解开了记者的疑惑,同时也让记者更加用心地留意起了这个企业。

九龙春天农业科技有限公司占地面积不大,200多亩,成立时间也不长,3年多,但是这家从事珍稀食用菌生产和研发的企业,销售却很火爆。“我们的产品供不应求。”董事长李龙告诉记者。

果然,在公司内部一派繁忙景象。杏鲍菇菌包包装厂内十几名员工将玉米芯、棉籽壳、豆糟等原材料转入菌包内,通过传输带传输到灭菌器厂房。返车通道上,来来往来的运输车将灭菌后的菌包运输到实验室接种液体菌种,然后摇瓶、养菌、出菇……即便严格地控制温度和湿度,一个菌包的出菇期也要一个月。

鲜品食用菌虽然销量好,但是利润低。“从2013年开始,我就开始思考如何对食用菌进行深加工。”李龙说,“市场上个头太小的食用菌不太好销售,但是营养价值却很高,食用菌深加工必须最大化地利用这些原料。我们自己种食用菌,正好有这些纯天然的原料,深加工对于公司来说是一条很好的出路。”于是,食用菌风味酱生产线和食用菌休闲食品生产线在2013年被列入公司的发展计划。经过两年筹备运营,2014年8月,这两条生产线开始调试生产,预计年底产值将达3000万元。

正在采访时,李龙突然来了一个电话,原来是四川成都的一位女士咨询代理食用菌事宜。“这样的电话,多的时候一天能有几十个。”李龙脸上洋溢着笑容,“我们的九菇香系列产品目前还处在调试和用户反馈阶段,后期我们还要做电子商务,把品牌做大做强。”

“公司发展这么快,不担心原料供应吗?”记者问。“近期,我们计

划成立一个食用菌合作社,把菌包交给农民种植,然后再回收,在带动了农民致富的同时,也能保证我们的原料供应,这才是双赢!”李龙信心满满地说。

永不满足,才能一直进步。为了提升经济效益,九龙春天农业科技有限公司研发出了一条“玉米芯、杨木屑等农林生产废弃物资源化,管理节点科学化,栽培过程智能化,菌糠废料回收利用价值最大化”的资源综合开发与循环利用新模式。出菇后的菌包和食用菌栽培材料将会被转化为菌糠废料,部分菌糠材料通过风干,可以作为生物质燃料,节约燃料物质,部分菌糠材料作为有机肥料,培育有机茶叶、景观花木。“通过对这些废弃物的回收利用,公司一年能增加15%的纯利润。”李龙说。

“我们要做食用菌为主体的产业链,从菌种研发到生产研发、深加工、精深加工,一步都不放过!”李龙说。显然,九龙春天的“春天”让我们更期待。

### 声明

兹有闵雨购买的中乐百花公馆1号楼3单元2105号房产壹处,其购房合同、契税发票(票号:0081339)、首付款发票(票号:01173051,金额:180413),因不慎丢失,特声明原件作废。

### 声明

兹有刘建成的营业执照正本(证号:411502601065105),因不慎丢失,特声明作废。